

Előterjesztés
Piliscsév Község Önkormányzat Képviselő-testületének
2023. május 23-i rendkívüli testületi ülésére

Tisztelt Képviselő-testület!

Támogatás célja: Magyarország Kormányának célja a Magyar Falu Program megvalósítása kapcsán a vidéki települések népességmegtartó és népességnövelő erejének fokozása. Ezen céllal összhangban az alprogram vonatkozásában a Kormány célul tűzte ki a vidéki térségek közlekedési infrastruktúrájának fejlesztését, ezáltal a településkép, az alapvető szolgáltatások hozzáférhetőségének javítását.

Pályázók köre: Jelen pályázati kiírásra pályázatot nyújthatnak be

- Helyi önkormányzati költségvetési irányító és költségvetési szervek (GFO 321) esetén: azok a települések, ahol az állandó lakosság szám 5000 fő, vagy ez alatti, a 2022. január 1. napján a Belügyminisztérium által kezelt adatok alapján;

Támogatható tevékenységek:

Önállóan támogatható tevékenységek:

- Az önkormányzatok 100%-os tulajdonában lévő belterületi és/vagy külterületi utak építése, felújítása, a melléklet szerinti műszaki tartalmú portalanítása;
- Az önkormányzatok 100%-os tulajdonában lévő belterületi és/vagy külterületi hidak építése, felújítása, korszerűsítése;
- Az önkormányzatok 100%-os tulajdonában lévő belterületi és/vagy külterületi ingatlanon történő új, szilárd burkolatú járda építésének támogatása (anyag - például: térkő, zsaluanyag, stb. - és munkadíj);
- **Az önkormányzatok vagy a Magyar Állam tulajdonában (és a Magyar Közút Nonprofit Zrt. vagyonkezelésében) lévő ingatlanokon elhelyezkedő járda javításának, felújításának (anyag és munkadíj) támogatása**

A pályázatok benyújtása 2023. június 14-től 2023. július 14-ig lehetséges.

A Magyar Falu Program keretében „Út, híd, járda építése / felújítása” című alprogram MFP-UHJ/2023 számú pályázati kiírás tartalmazza a beadandó dokumentáció listáját.

A kiírt pályázatban az Iskola utca 1456/7 és 1456/8 hrsz-ú ingatlanok járda szakasza lenne felújítva (Iskola utca 2-től 32-ig).

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a kérelem megtárgyalása után hozza meg határozatát.

Piliscsév, 2023. május 19.

Kosztkáné Rokolya Bernadett sk.
polgármester